



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

06.12.2022

№ 1055

Про тимчасове усунення з публічного простору міста Дніпра пам'яток культурної спадщини, пов'язаних з історією і культурою Росії та СРСР

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про охорону культурної спадщини», враховуючи повномасштабне вторгнення російських військ в Україну та звернення мешканців міста, відповідно до листа управління з питань охорони культурної спадщини Дніпровської міської ради від 25.11.2022 вх. № 8/4665, з метою забезпечення захисту пам'яток культурної спадщини від загрози знищення, руйнування або пошкодження виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Тимчасово усунути з публічного простору міста Дніпра пам'ятки культурної спадщини, пов'язані з історією і культурою Росії та СРСР, згідно з додатком.

2. Призначити відповідальними за демонтаж і перенесення (переміщення) пам'яток (п. 1 цього рішення) департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради та інспекцію з питань благоустрою Дніпровської міської ради.

3. Відзначити, що:

3.1. Балансоутримувачі пам'яток (п. 1 цього рішення) несуть відповідальність за їх збереження.

3.2. Пам'ятки (п. 1 цього рішення) усуваються з публічного простору міста Дніпра до моменту прийняття рішення щодо їх подальшого правового статусу як пам'яток культурної спадщини центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони культурної спадщини, – Міністерством культури та інформаційної політики України.

3.3. Пам'ятки (п. 1 цього рішення) будуть тимчасово зберігатися у Комунальному підприємстві «Зооконтроль» Дніпровської міської ради за адресою: вул. Березинська, буд. 60, м. Дніпро.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Дніпровської міської ради та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради.

В.О. Міський голова



Борис ФІЛАТОВ
Олександр САНШАРА

Додаток
до рішення виконавчого
комітету міської ради
06.12.2022 № 1055

ПЕРЕЛІК

пам'яток культурної спадщини, пов'язаних з історією і культурою
Росії та СРСР, які підлягають тимчасовому усуненню з публічного
простору міста Дніпра

№ з/п	Найменування	Місцезнаходження	Балансоутримувач
1	2	3	4
1	Пам'ятник О. С. Пушкіну	Просп. Лесі Українки (Чечелівський район)	Центральна адміністрація Дніпровської міської ради
2	Пам'ятник А. Я. Булігіню – учаснику революції 1905 – 1907 рр. в Катеринославі	Вул. Івана Езау (Чечелівський район)	Центральна адміністрація Дніпровської міської ради
3	Пам'ятник О. М. Горькому	На розі просп. Дмитра Яворницького та вул. Княгині Ольги (Центральний район)	Центральна адміністрація Дніпровської міської ради
4	Пам'ятник Чкалову В. П.	Просп. Дмитра Яворницького, Парк Лазаря Глоби (Центральний район)	Центральна адміністрація Дніпровської міської ради
5	Пам'ятник Ломоносову М. В.	Просп. Дмитра Яворницького (Соборний район)	Адміністрація Соборного району Дніпровської міської ради
6	Пам'ятник Юхиму Григоровичу Пушкіну – Герою Радянського Союзу, генерал-лейтенанту танкових військ	На розі просп. Дмитра Яворницького та просп. Гагаріна (Соборний район)	Адміністрація Соборного району Дніпровської міської ради
7	Пам'ятник О. М. Матросову – Герою Радянського Союзу	Пл. Соборна (Соборний район)	Адміністрація Соборного району Дніпровської міської ради

1	2	3	4
8	Пам'ятник Володі Дубініну – юному піонеру, герою Керченського партизанського підпілля в роки Другої світової війни	Просп. Гагаріна, Парк Володі Дубініна (Соборний район)	Комунальне підприємство «Міська інфраструктура» Дніпровської міської ради

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів,
директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради



Михайло ЛИСЕНКО